3agaHue 1

CpaBHUTE, KaK U3MEHANUCL TEMN UHPAALMN, BaNIOTHbIN KYPC U NPOLLEHTHbIE CTaBKM MO Aeno3uTam B
Poccum ¢ 2011 no 2015 r. Monpocute poantenen o6bACHUTD, C YeM CBA3aHa Hablogaeman AMHaMMKa
Kypca UHPNAUMM, MHOCTPAHHOW BakOTbl, MPOLLEHTHbIX CTaBOK. 118 NOAyYeHUA cBeAEHUIN O
cpeaHeronoBom Kypce pybas K gonnapy CLUA Bocnosb3yiitech gaHHbiMM LleHTpanbHoro 6aHka PO
(http://www.cbr.ru/statistics/ (pa3gen « MakpoakoHommuyeckaa GMHaHCOBAA CTAaTUCTUKA» U pasaen
«CTaTUCTUKA BHELLHEro CEKTopa»)); AaHHble 0 TeMnax MHONAUNK (MHAEKC NOTPEBUTENbCKUX LEeH Ha
TOBapbI 1 ycayru) Bosbmute Ha caiite Poccrata (http://www.gks.ru/ (paspgen «OduunanbHas
CTAaTUCTMKa» 1 pasgen «LeHbi»)); npoueHTHbIe CTaBKKU MO Aeno3uTamM rpaxaaH — Ha calite
LieHtpanbHoro 6aHka PO (http://www.cbr.ru/statistics/ (pa3gen «baHKOBCKUI CEKTOP» M pa3aen

«MpoLEHTHbIe CTaBKM U CTPYKTYpa KPeanToB U Aen0o3MTOB MO CPOYHOCTUY)).
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3agaHue 2

3ailanTe Ha cailT PEATUHIOBOrO areHTCTBa «KCnepT PA» M HaWAUTE PIHKUHT (CMUCOK) KpYMHENLWnX
poccuiicknx 6aHkos (http://raexpert.ru/ratings/bank/monthly/). Usyunte caiitbl NATK KpynHeMLwmx
6aHKOB NO BE/IMYMHE aKTUBOB M HAYHUTE 3aN0NHATL Tabauuy. 3aTem 3ananTe Ha canTbl GaHKOB,
KoTopble 3aHMMatoT 401—405-e mecTa B penTUHTE, U 3ano/IHUTe Tabnuy noaHocTbo. Kakue BbiBOAbI
Bbl MOXKETe caenaTb No pesysibTaTam BbINOJIHEHMA 3343aHNA?
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